

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

మిడియాపై మోహన్ బాబు చిందులు

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
నీనీ నటుడు డాక్టర్ మంచు మోహన్ బాబు మిడియాపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఓ ఆస్తి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఆయన హైదరాబాద్ శివారులోని షాన్ నగర్ కు వచ్చారు. అక్కడి సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీస్ కు తన అనుచరులతో కలిసి మోహన్ బాబు వచ్చారు. అయితే మోహన్ బాబు



మిగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 74 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : FRIDAY 14 JULY 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 74, ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శుక్రవారం 14 జూలై 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

ఆంధ్రప్రదేశ్ బీజేపీ అధ్యక్షురాలిగా దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి



విజయవాడ- ప్రభాత సూర్యుడు

ఆంధ్రప్రదేశ్ బీజేపీ నూతన అధ్యక్షురాలిగా కేంద్ర మాజీ మంత్రి దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. విజయవాడలోని బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించిన పురందేశ్వరికి పార్టీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు సోము వీరాజుతో పాటు పలువురు నేతలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పురందేశ్వరి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధికి కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం సహకరిస్తోందని చెప్పారు. అయితే బీజేపీపై

మిగతా 2లో...



● ఉచిత విద్యుత్ పై బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య వార్ ● బీఆర్ఎస్ పవర్ రాజకీయం

● రైతులు, మహిళలు, యువత లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో

● 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చినట్లు రుజువుచేస్తే పదవికి రాజీనామా చేస్తా : ఎంపీ కోమటిరెడ్డి

ఉచిత విద్యుత్ పై బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య వార్ నడుస్తోంది. కాంగ్రెస్ కు పెరుగుతున్న ఆదరణ చూసి ఓర్వలేక బీఆర్ఎస్ ఉచిత విద్యుత్ పై రేవంత్ వ్యాఖ్యలు పక్కరించి రాద్ధాంతం చేస్తుందని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తుంది. తెలంగాణలో ఉచిత విద్యుత్ పై మాటల యుద్ధం జరుగుతోంది. అయితే ఉచిత విద్యుత్ స్టార్ట్ చేసిందే కాంగ్రెస్ అంటున్నారా ఆ పార్టీ నేతలు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ జోరు పెరుగుతున్న వేళ బీఆర్ఎస్ పవర్ రాజకీయం మొదలు పెట్టిందని ఆ పార్టీలు నేతలు. రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను పక్కరించి, కాంగ్రెస్ కు ఉచిత విద్యుత్ రద్దు అంటుంటూ

బీఆర్ఎస్ ఆగమాగం చేస్తుందని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మొదలైన ఉచిత విద్యుత్ నే కేసీఆర్ కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రారంభించిన ఉచిత విద్యుత్ ను తన పథకాల లాగా రద్దు చేసే ధైర్యం చేయలేకపోయాంటున్నారు. ఉచిత విద్యుత్ విషయంగా బీఆర్ఎస్ అవసర రాద్ధాంతం చేస్తుందని కాంగ్రెస్ నేతలు బదులిస్తున్నారు. కర్ణాటక రాజకీయాలపై కాంగ్రెస్ నేతలు బదులిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ లో జోష్ పెరిగింది. పార్టీలోకి ఇతర పార్టీల నేతలు కూకట్లూరు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ జోరుకు అడ్డుకట్టవేసేందుకు బీఆర్ఎస్ ఉచిత విద్యుత్ పై

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

రాద్ధాంతం చేస్తుందని కాంగ్రెస్ నేతలు అంటున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఆమెకొకటి చేసిన వ్యాఖ్యలను పక్కరించి... కట్ పేన్స్ వైపుణ్యంతో ఒక వీడియో బయటకు తీసుకొచ్చారని మండిపడుతోంది. రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ కు కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకమనే ప్రచారం తెర మీదకు తెచ్చి.. పార్టీ నేతలంతా రోడ్డు మీదకు రావాలని బీఆర్ఎస్ పిలుపునిచ్చిందన్నారు. కాంగ్రెస్ కు ప్రజల్లో మద్దతు పెరుగుతున్న వేళ రాజకీయంగా అడ్డుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ఇలా అసత్యాలు ప్రచారం

మిగతా 2లో...

ఉగ్రరూపం దాల్చిన యమునానది ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ నివాసానికి వరద నీరు



న్యూఢిల్లీ- ప్రభాత సూర్యుడు

యమునా నది ఉగ్రరూపం దాల్చింది. గురువారం ఉదయం 7 గంటలకు వరద ఉద్భవించి ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ చీఫ్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ నివాసానికి 500 మీటర్ల దూరంలో వరద నీరు

మిగతా 2లో...

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనతోనే

ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు

కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కర్

తిరుపతి- ప్రభాత సూర్యుడు

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకోవడం నా అదృష్టం, ప్రపంచ ప్రసిద్ధి గాంచిన చారిత్రాత్మక ప్రదేశం తిరుపతికి దేశ విదేశాలనుండి భక్తులు వస్తుంటారు, అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలు గల మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ప్రాధాన్యత నివ్వడం జరిగిందని కేంద్ర రోడ్డు రవాణా, జాతీయ రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కర్ అన్నారు. గురువారం ఉదయం స్థానిక ఎస్ వి యునివర్సిటీ స్టేడియంలో రాష్ట్రంలో



కొత్తగా 3 జాతీయ రహదారులకు

మిగతా 2లో...

అది నిరూపిస్తే ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేస్తా

మంత్రి కేటీఆర్ కు ఎంపీ కోమటిరెడ్డి సవాల్



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ సరఫరాపై టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన కామెంట్స్ తెలంగాణలో రాజకీయ మంటలు రేపుతున్నాయి. చలి వాతావరణంలోనూ శగలు పుట్టిస్తున్నాయి. రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు భగ్గమంటుండగా.. కాంగ్రెస్ నేతలు సైతం అంతే ఢీబుగా స్పందిస్తున్నారైతే ఉచిత విద్యుత్ సరఫరాపై టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన కామెంట్స్ తెలంగాణలో రాజకీయ మంటలు రేపుతున్నాయి. చలి వాతావరణంలోనూ శగలు పుట్టిస్తున్నాయి. రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై

మిగతా 2లో...

నాడు విద్యుత్ ఉద్యమంలో రైతులను చంపిన పాపం కేసీఆర్ దే

కేటీఆర్ పై తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డ రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఉచిత విద్యుత్ పై రాష్ట్రంలో తీవ్ర రచ్చ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఎట్టతేలకు తన వ్యాఖ్యలపై టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి క్షాంతి ఇచ్చారు. ఆమెకొక నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన రేవంత్ మిడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీపీసీసీ చీఫ్ మాట్లాడుతూ.. ఊర్లో పెట్టి కుక్కల నందడిలాగా పుట్టలో పడుకున్న పాములు బయటకి వచ్చి తనను నిందిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆమెకొకలో మీట్ అండ్ గ్రీట్ కార్యక్రమంలో కొందరు నిపుణులు తెలంగాణ ప్రభుత్వ పాలసీలపై ప్రశ్నలు సంధించారని.. కాంగ్రెస్ పార్టీ విధివిధానాలు తాను క్షయంగా వివరించినట్లు చెప్పారు. తాను చెప్పిన సమాధానంలో కొంత భాగాన్ని కట్ చేసి ప్రచారం చేశారని ఆరోపించారు. ఐటీ మంత్రి అతి తెలివి



ప్రదర్శించి చిల్లర వ్యవహారం చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉచిత విద్యుత్ పై మరోసారి చర్చ జరగడం మంచిదే అని అన్నారు. 2004 ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఉచిత విద్యుత్ అంశాన్ని

మిగతా 2లో...

ఢిల్లీని ముంచెత్తుతున్న వరదలు



న్యూఢిల్లీ- ప్రభాత సూర్యుడు

ఢిల్లీలో వర్షాలు దంచి కొడుతున్నాయి. వరద పోటుకు యమునా ఉగ్రరూపం దాల్చింది. నీటి మట్టం గంట గంటకు పెరుగుతోంది. 45 ఏళ్ల తర్వాత నది నీటిమట్టం 208.30 మీటర్లు దాటింది. వరద పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఢిల్లీ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. కేంద్ర జల సంఘం (సిడబ్ల్యుసి) పోర్టల్ ప్రకారం పాత రైల్వే వంతెన వద్ద నీటిమట్టం ఉదయం మొదటిసారి 207 మీటర్ల మార్కును దాటింది.

మిగతా 2లో...

ఏపీ విద్యార్థులకు తెలంగాణలో రిజర్వేషన్లు ఎందుకు?

ప్రశ్నించిన హైకోర్టు



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలోని మెడికల్ కాలేజీల్లో ఏపీ విద్యార్థులు ఎలా రిజర్వేషన్లు కోరతారని హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. కాంపిటేటివ్ అథారిటీ కోటాలో ఏపీ విద్యార్థులకు రిజర్వేషన్లు ఎందుకు ఇవ్వాలన్న సందేహాన్ని లేవనెత్తింది. కాంపిటేటివ్ అథారిటీ కోటాలోని 100% సీట్లను తెలంగాణ విద్యార్థులకే రిజర్వు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 3న జారీచేసిన 72 జీవోకు వ్యతిరేకంగా ఇద్దరు ఏపీ

మిగతా 2లో...

